

ня 2011 р. на базі ІФНТУНГ провели Всеукраїнську науково-практичну конференцію на тему «Туризмознавство: наукові та практичні аспекти».

Конференція розпочала відзначення Міжнародного Дня туризму (27 вересня) в Івано-Франківській області. Учасниками конференції були понад 50 фахівців та науковців у галузі туризмознавства з Києва, Львова, Ужгорода, Миколаєва, Запоріжжя, Тернополя, інших міст України: науковці вищих навчальних закладів України, представники туристичного бізнесу, громадських організацій, управління в галузі туризму.

Прикарпатський регіон з широким спектром туристсько-рекреаційних ресурсів є одним з перспективних в плані розбудови туристичної галузі України. Статистичні дані свідчать про швидкі темпи зростання туристичної галузі в регіоні. Туристична галузь є потужним економічним, соціокультурним, просвітницько-виховним чинником сучасного постіндустріального інформаційного суспільства. Незважаючи на глобальну економічну кризу, туристичний бізнес демонструє швидкі темпи відновлення. Актуальними є дослідження питання ролі туризму в глобальній економічній та господарській системі України.

Сучасному туризму притаманні всі атрибутивні ознаки соціального інституту: самодостатність, автономність, організаційна цілісність, наявність власної інфраструктури. Туризм також є культурним феноменом. Організація туристичних подорожей супроводжується необхідністю належно утримувати історико-культурні пам'ятки, проводити дослідження в даній галузі, активізувати маркетингову діяльність відповідних установ.

Разом з тим, учасники конференції констатували, що туризм має ряд проблем. Серед найважливіших – недосконалість нормативно-правового забезпечення, недостатність економічних та організаційно-правових механізмів реалізації державної політики у даній сфері, слабка міжвідомча координація. Нинішній стан інфраструктури туризму не відповідає сучасним вимогам цієї галузі. Зокрема, має місце недостатній рівень інженерно-геолого-екологічного обґрунтування при проектуванні туристичних комплексів, в плануванні туристичних маршрутів та рекреаційних зон, практично не використовуються енергозберігаючі технології та відновлювані джерела енергії для забезпечення туристичних комплексів. Проблемою залишається безпечна експлуатація обладнання гірськолижних туристичних комплексів (підйомників, крісельно-підвісних доріг, опор та інших механізмів), спортивно-оздоровчих споруд та об'єктів культурно-розважального призначення. Потребує істотного поліпшення транспортна мережа, не достатньо розвинуті придорожній сервіс та інформаційне забезпечення.

Питання, які обговорювались на конференції, охоплювали широкий спектр проблем сучасного туризмознавства: географічних, соціальних, економічних, екологічних, архітектурно-планувальних, тощо. Розглядалися проблеми оцінки та раціонального використання рекреаційного потенціалу України, особливості управління туристичною галуззю, основи збалансованого туризму, планування інфраструктурних елементів та технічного забезпечення туристичних комплексів, особливості архітектурних туристичних будівель та споруд, а також проблеми підготовки фахівців у галузі туризмознавства

Мандрик О.М., Архипова Л.М.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «НАФТОГАЗОВА ЕНЕРГЕТИКА - 2011»

10-14 жовтня в ІФНТУНГ відбулася чергова міжнародна науково-технічна конференція «Нафтогазова енергетика – 2011». Усього зареєструвалося понад 170 учасників (рис.1).

На конференції виступали представники університету, НАК «Нафтогаз Україна», її ДК та АТ. Серед учасників конференції такі відомі в світі наукові, виробничі і навчальні заклади, як JSC «FGSZ Ltd» Natural Gas Transmission Company (Будапешт, Угорщина), Університет Бумердес (Алжир), Гірничо-

© Мандрик О.М., Архипова Л.М., 2012



Рис. 1 – Пленарне засідання конференції відкрив ректор ІФНТУНГ Є.І. Крижанівський

Металургійна Академія та Інститут нафти і газу (Польща, м. Краків), Уфімський державний нафтовий технічний університет (Російська Федерація), Інститут гірничої справи ім. Д. Кунаєва (Казахстан), Сумський державний університет, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАНУ, Державне регіональне геологічне підприємство «Донецькгеологія», Сумське НВО ім. Фрунзе, ТОВ НТП «Бурова техніка», ПАТ «Насосенергомаш», підприємство «Сі Ен Жі Інжинірінг».

На пленарному засіданні були присутні представники ОДА, Облради та інших організацій. З вітальним словом виступив ректор університету, проф. Є.І. Крижанівський, який зазначив, що нинішні досягнення нафтогазової енергетики, стали можливими завдяки наполегливій праці багатьох колективів і професійній майстерності спеціалістів і робітників енергетичних, нафтовидобувних, переробних, газотранспортних підприємств, виразив надію, що під час конференції будуть знайдені нові ефективні шляхи розвитку нафтогазової енергетики, розширяться зв'язки між фахівцями різних країн. Також виступили завідувач кафедри менеджменту і адміністрування проф. В.П. Петренко, проректор з наукової роботи проф. О.М. Карпаш, проф. Н.Абдельбакі (Алжирський університет), Р.Я. Шимко (ДК «Укртрансгаз») та інші.

Робота конференції проходила у 5 секціях («Буріння», «Видобування нафти і газу», «Контроль та діагностика», «Транспорт нафти і газу», «Інновації. Економіка. Екологія»), учасники яких підготували



Рис. 2 – Учасники конференції почули багато нового з розвитку нафтогазової енергетики. На передньому плані, крайній справа – О.М. Мандрик

цікаві та змістовні доповіді, підтверджені статистичним та ілюстративним матеріалом, що викликало неабиякий інтерес присутніх.

Від інженерно-екологічного факультету і кафедри екології ІФНТУНГ в секційному засіданні брали участь: декан факультету, доцент О.М. Мандрик як керівник секції і співдоповідач (рис.2); завідувач кафедри, професор Я.О. Адаменко, докторанти Л.М. Архипова, М.М. Приходько, аспірант М.З. Хащак, студентка Ольга Ленів як слухачі, доповідачі.

В Інноваційно-виставковому комплексі демонструвалися дані про наші наукові здобутки, наукові праці працівників університету, учасники конференції мали змогу ознайомитись з експонатами, новими інноваційними технологіями. Працювала фотовиставка Надвірнянського НГВУ, яка віддзеркалила нелегкі трудові будні фахівців галузі. У рамках культурної програми перед гостями виступили колективи художньої самодіяльності та організована екскурсія в Карпати.

Семчук Я.М., Архипова Л.М.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ І СТУДЕНТІВ «БЕЗПЕКА ОБ'ЄКТІВ НАФТОГАЗОВОГО КОМПЛЕКСУ» присвячена 40-річчю кафедри безпеки життєдіяльності

5-7 жовтня 2011 року у ІФНТУНГ відбулась Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених і студентів «Безпека об'єктів нафтогазового комплексу» присвячена 40-річчю кафедри безпеки життєдіяльності (рис.1).



Рис. 1 – Зал засідань конференції. На передньому плані зліва – Г.М.Лисяний

Від кафедри екології в ній брали участь: завідувач кафедри, доктор технічних наук, професор Я.О. Адаменко як заступник голови оргкомітету, викладачі кафедри О.М. Адаменко, Л.В. Міщенко, Л.М. Архипова, Д.О. Зорін, Н.О. Зоріна, К.О. Радловська як слухачі, доповідачі та керівники наукових робіт студентів.

Плідну роботу конференції розпочав ректор університету доктор технічних наук, професор Є.І. Крижанівський з привітання учасників, високої оцінки роботи кафедри безпеки життєдіяльності під керівництвом доктора технічних наук, професора Я.М. Семчука та виголошення актуальних проблем безпеки об'єктів нафтогазового комплексу (рис.2).

© Семчук Я.М., Архипова Л.М., 2012